



# 福音事工

## 全心，全意，傳福音

2022年4月

成人



、青少年



、兒童



牧區

- ♥ 感恩幼兒園復活節活動已於4月11日及14日順利完成，兩天的氣氛很好，小朋友也投入活動中。
- ♥ 中、小學校即將開課，記念學生要調節生活規律。
- ♥ 記念龍岡小學復課後區本 - 興趣班的上課安排。

### 醫院探訪·屯門及博愛醫院



- ♥ 記念醫護人員的辛勞，求主加力給他們，保護他們不被病毒感染，賜給他們身心靈強健。
- ♥ 記念醫管局及各管理層制訂有效措施應對當前處境。
- ♥ 記念院牧團隊繼續在醫院內支援病人，家屬及醫護的心靈需要。
- ♥ 記念在醫院、各社區隔離中心及家中的確診者身體早日康復，心靈得醫治。

### 黃志明、蔡嘉佩伉儷·柬埔寨



- ♥ 正值柬埔寨新年，各項慶祝活動已恢復，民眾回鄉探親及從泰國回柬，記念人民路上的平安，以及疫情不至反彈。
- ♥ 節日期間有許多祭祀儀式，記念基督徒在返鄉探訪家人時，能勇敢為主作見證。
- ♥ 感恩叔京弟兄的大女兒小美早前接受了水禮，求主堅固她的信心，繼續渴慕追求主，屬靈生命穩固成長。
- ♥ 記念餘下述職分享和講道的預備，求主賜下訊息，讓弟兄姊妹的生命一同得造就。
- ♥ 感恩本港疫情緩和，社交距離措施開始放寬，記念在餘下述職時間我們能有更多機會與肢體、家人相聚。
- ♥ 記念在港家人的身心靈，未信主的家人早日認識主。

### 雲南工場·雲彩會



- ♥ 感恩經過多月的溝通，今年工作計劃通過官方審批。求主賜智慧給雲彩會面對日後的工作跟進。
- ♥ 疫情嚴峻，各地大學都實施封閉式管理，學生未能外出，整個學期都只能在校，他們心情鬱悶，求主讓他們在學習以外都得到放鬆，在校內有適當的娛樂和運動，得以休息及舒緩情緒。雲彩會雖然暫時未能為學生舉辦實體活動，感恩仍可以透過科技與各地學生於網上交流。
- ♥ 上月中，部分雲彩會同工為工作時間和工作範疇作出調整，各人仍在適應當中。求主加力給同工，能妥善分配時間，有效兼顧家庭和個人生活。



# 記念本地福音<sup>+</sup> 宣教士



## 泰北工場·茶房教會



- ♥ 泰北學校已經放假，學生們有的已回家，也有種種原因，如家住緬甸的，或家中有邪靈搞擾的，未能或不敢回家住。請為他們在疫情的假期中能平安祈禱。
- ♥ 茶房學生中心的同學已辦好轉學手續，五月學生會全部在美撒拉生活，茶房學生中心正式停了學生的事工。
- ♥ 今年美撒拉學生共有 29 名，願天父保守他們未來一年的學習和生活。
- ♥ 目前教會仍未能實體聚會，只能在線聚會，也擔心不懂用手機的老會友屬靈生命會倒退。求主保守，並賜智慧給牧者，知道如何牧養信徒。
- ♥ 最近兩個月美撒拉會友不斷確診新冠肺炎，教會肢體輪流互相送糧，在日常生活中為主作見證，讓其他村民看到了基督徒愛的見證，願主的名得榮耀。



學生們的假期生活 →

## 冰梅·中東創啟地區



- ♥ 感恩年會順利舉行，感恩能與同工有美好的相交，感恩在年會中天父給予我不同的提醒。
- ♥ 年會後感染了新冠肺炎，請記念身體之康復。
- ♥ 在四月中難民事工舉辦了一個星期的 VBS (假期聖經學校)，共有一百多位兒童參加，求天父繼續開啟他們的眼睛、觸動他們的心靈，讓他們認識救主。

## B+·西非迦納



- ♥ 求神幫助我們在尋找祂所揀選工人上面有突破，我們為 2022 定下的目標是可以有最少兩位能被差出去作半年以上的短宣及可以有最少一位等候長宣的弟兄姊妹。
- ♥ 記念在疫情下大學校園的推動工作，已經停了好一段時間，不知下一步神想我們怎樣推進，求神帶領這項工作及給我們聽到祂的聲音。亦繼續為城市穆斯林的福音工作祈禱。

## 陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞



- ♥ 感謝主！Chantal 三月份照了肺部電腦斷層，醫生說她的淋巴癌目前看起來是穩定的，七月份會在台灣繼續追蹤。
- ♥ 感謝主！我們平安到了達多倫多，Derek 有機會在兩間教會裡講道，我們也和許多弟兄姊妹有很好的分享與交通。我們也到了差會總部，和那裡的同工、在培訓中的學生分享了我們在工場上的經歷，彼此都得到鼓勵。
- ♥ 請繼續紀念我們的行程，這個星期我們會開車下去美國和那裡的教會分享。
- ♥ 請繼續紀念 Paul、Ellen、Promise 在部落裡的事工：翻譯、編輯課程、教導、以及文字（教導族人識字）事工，求神每天賜智慧、力量、喜樂。